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ATA   DA   SESSAO   ESPECIAL   E   SOLENE   DA   CAMARA   MUNICIPAL   DE
vALENeA,  ESTADO DA BAHiA, DE pOssE DOs vEREADOREs ELEiTOs E
DIPLOMADOS   EM   RAZAO   DO   PLEITO   DE   06   DE   OuTUBRO   DE   2024,
ELEieAO    DA    NOvA    MESA    DiRETORA    PARA    0    BiENIO    2025_2026,
CONSTITUICAO    DAS   COMISSOES    PERMANENTES,    E   A   POSSE    DO

;REEF:I£L%EREVNAALEMNE%E¥ADREC?fs&g,T£#:,#5R¥MD9o5EDjANVE'FREo-
DE 2025.

As nove  horas,  do dia  primeiro do  mss de janeiro do ano de dois mjl e  vinte e
cinco,  no Adro da  lgreja de Nossa Senhora do Amparo, foi pelo Presidente em
Exercicio  BENVINDO SOUSA LUZ (assume a  Presidencia conforme preceitua
o  art.  4°,  §§  1° e 20,  do  Regimento  lnterno),  aberta  esta sessao e ordenada  a
chamada  de  praxe.   Vendo  que   havia  qu6rum,   o  Sr.   Presidente  iniciou  os
trabalhos solicitando do Pr. Fabricio Moreira efetuar a Leitura na Bfblia Sagrada,
e   prosseguiu   convidando   as  autoridades   presentes  e   representadas   para
participarem  dos  trabalhos.  E  determinou  a  chamada  nominal  de autoridade
civis,   municipais  e  secretariado,  judiciarias,   militares  e  pessoas  gradas
foram  previamente  convidadas  para  a  mesa  de  honra.  Ap6s  todos  tomare
assento em seus lugares reservados junto a Mesa Presidencial, o Sr. Presidente
informou que a presente sessao se revestia de urn cunho especial e solene pelo
justo  cumprimento do  dispositivo  constitucional  de  Posse  dos  Vereadores,  do
Prefeito e Vice-Prefeita eleitos para a legislatura de 2025 a 2028, al6m da elei9ao
da  nova  Mesa  Diretora  para  o  bjenio de 2025-2026,  cujo ato  de  posse  neste
momento  se  realiza.  E  para  tanto  iniciou  a  chamada  nominal  dos vereadores
eleitos,   os  quais  cito:   BENEDITO   DE   SOUZA  SILVA  (Avante);   BENVINDO
SOUSA  LUZ  (PDT);  BERTOLINO  DE  JESUS  JUNIOR  (PSD);  CRISPINA ANA
FRAGA     DA     SILVA     (Novo);     CRISTIANO     BARBOSA     DOS     SANTOS
(Solidariedade);  DURVAL  SARMENTO  COSTA  (Novo);  FABRicIO  FONSECA
LEMOS   (PV);   HILARINO   BARRETO   DOS   SANTOS   (PODE);   ISAiAS   DOS
SANTOS   NASCIMENTO   (PV);   LUIZ   CARLOS   MUNIZ   ANDRADE   (PRTB);
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e VALTER LIMA SILVA (Uniao). Assim, o Presidente da Mesa prestou o seguinte
compromisso   de   posse   como   manda   os   ritos   de   protocolo   previstos   no
Regimento  lnterno,  em  seu Art.  4°:  "PROMETO CUMPRIR A CONSTITuleAO
FEDERAL,  A  CONSTITUICAO  ESTADUAL,  A  LEI  ORGANICA  MUNICIPAL,
OBSERVAR  AS   LEIS,   CUMPRIR  0   REGIMENTO   INTERNO   DA  CASA  E
DESEMPENHAR COM  TODA A COMPOSTURA E  LEALDADE  0  MANDATO
QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHANDO SEMPRE PELO PROGRESSO DO
MUNIcipI0  DE  VALENCA  E  BEM  ESTAR  DO  SEU  POVO".   Logo  ap6s,  o
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esidente da Mesa, imediatamente designou o Vereador HILARINO BARRETO
)USA COSTA  para  ocupar o  lugar de  Secrefario  da  Mesa  ad-hoc.  Com  a
isse do Secretario, o Presidente detemlinou que,  par este, fosse procedida a
amada  nominal de cada urn dos Edis diplomados,  empossando-os ap6s lido

o Termo de Posse e prestado o compromisso, declarando de pe e em voz alta o
seguinte:  "ASSIM  0  PROMETO".  Prestados os compromissos  e assinados os
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Termos  de  Posse  e  apresentadas  as  Declarag6es  de  Bens,   o  Presidente
manifestou-se  declarando  empossados  os  Vereadores  de  Valence  com  os
seguintes   dizeres:    "DECLARO   EMPOSSADOS   OS   VEREADORES   QUE
PRESTARAM 0 COMPROMISSO". Ap6s cumpridos os tramites regimentais,  a
Sr. Presidente em exercicio, deu inicio a fase de votaeao da nova mesa diretora
para  o  bienio 2025-2026.  Cumprindo a estabelecido  no  Regimento  lnterno,  foi
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OLIVEIRA  RODRIGUES;  Secrefario:  VALDIRO  KLEBER  SANTOS  OITICICA.
Ao dar sequencia ao processo de votagao, o Presidente da Mesa fez a chamada
nominal  para  que  cada  vereador djssesse  seu  voto,  que  assim  se  procedeu:
Com quatorze votos favofaveis a Chapa n° 01  (llnica), e urn voto contfario, este
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Camara  para  o  bienio  2025-2026.  E  continuando  com  os  trabalhos,  ja  como
Presidente eleito e automaticamente empossado,  ap6s tomar assento em sou

os Edis. Assim,  o Presidente solicitou do Secretario da Mesa, Vereador Valdiro
Oiticica,    a   leitura   do   ordenamento   das   Comiss6es,    que   assim   ficaram
constituidas:   LEGISLAeAO,   JUSTICA   E   REDACAO:   Presidente   -   Fabricio
Lemos;   Relator  -  Hilarino   Barreto;   Secretaria  -  Ana   Fraga.   FINANCAS   E
ORCAMENTO:  Presidente -Ryan Costa;  Relator -Benvindo Luz;  Secretario -
Cristiano  Barbosa.  OBRAS  E  SERVICOS  PUBLICOS:  Presidente  -  Cristiano
Barbosa;  Relator - Isaias Nascto; Secretario - Benvindo Luz. AGRICULTURA,
PESCA/AQUICULTURA  e   MEIO  AMBIENTE:   Presidente  -  Hilarino   Barreto;
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-Valter Silva.  DIREITOS  HUMANOS,  SEGURANCA e  DIREITO DA MULHER:
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Fraga;  Secretario  -  Hilarino  Barreto.  EDUCACAO  E  CULTURA:  Presidente  -
Durval   Sarmento;   Relator   -   Fabricio   Lemos;   Secretario   -   Luiz   Andrade.
Constituidas  as  Comiss6es,  o  Sr.  Presidente  submeteu-as  em  apreciagao  e
votaeao do plenario, que foram aprovadas por unanimidade. Ao continuar, e de
imediato, passou ao momento de empossar os Excelentissimos Prefeito e Vice-
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Presidente  designou   uma  Comissao  de  Honra,   formada   pelos  Vereadores
Fabricio Lemos, Ana Fraga e lsaias Nascto, para conduzirem o Prefeito e a Vice-

efeita,  ao  recinto  do  plenario.  Ao  assomarem,  o  alcaide  e  sua  vice  foram
recebidos  de  p6  por  todos  os  presentes.  Ap6s  a  calorosa  recepgao,  o  Sr.
Presidente, cumprindo o disposto constante no Regimento lntemo, Art. 4°, § 10,
convidou-os   para   prestarem,   urn   de   cada   vez,   o   seguinte   compromisso:
"PROMETO   CuMPRIR   A   CONSTITUICAO   FEDERAL,   A   CONSTITUICAO

ESTADUAL,  A  LEI  ORGANICA  MUNICIPAL,  OBSERVAR  AS  LEIS,  SERVIR
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COM  LEALDADE  E  DEDicAeAO AO  pOvO  E  pROMOvER  0  BEM  GERAL,
PELO   PROGRESSO   DE   VALENCA".   Prestados   os   compromissos,   foram
convidados  para  assinarem  os  respectivos  Termos  de  Posse  e  prestar  as
respectivas Declarao6es de Bens.  Prestados os compromissos e assinados os
livros,  foj  procedida  a  leitura  do  Termo  de  Posse  e,  ao  final,  o  Presidente
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LORENA  MERCES  DE  JESUS  para  o  periodo  administrativo  de  2025-2028.
Ap6s terem  sido empossados e tomado os seus  lugares na  Mesa  Diretora,  o
Presidente,  quebrando  o  protocolo,  chamou  a  Sra.   Edla  Alves,  filha  do  ex-
Vereador Lelo,  acompanhada  do  mesmo,  a fim  de que  pudesse  realizar uma
pequena e justa homenagem ao decano que possui oito legislaturas nesta Casa.
Finda a belissima homenagem, o Presidente franqueou a palavra as autoridades
presentes  e  em  seguida  aos  Vereadores  eleitos,  e  ao  Prefeito  e  sua  Vice-
Prefeita. Todos os Edis usaram da palavra e o tom dos discursos foi de clara
emogao  ao  agradecerem  aos seus familiares  e  a todos  que  lhes  ajudaram  a
chegar ate este momento tao importante. Parabenizaram os membros da Me
que  ora  lograram  exito  neste  dia  tao  especial,  desejando  sucesso  para  a
administraeao  que  se  inicia,  ao  tempo  em  que  ajudarao  no  que  estiver  ao
alcance  para  que  seja  uma  gestao  coroada  de  triunfo.  Tamb6m  desejaram
sucesso  a  gestao do  Prefeito eleito Sr.  Marcos  Medrado,  com  o compromisso
de  aprovar  tudo  aquilo  que  vier  para  o  desenvolvimento  e  o  progresso  de
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reforgou seu compromisso com as pautas sociais e a inclusao de comunidades
hjstoricamente  marginalizadas.  "Vamos frabaMar pare  que  Va/en€a  so/.a  I/rna
cidade mais justa, com oportunidades pare todos e onde cada pessoa tenha vez
e   voz.   Nosso   govemo   serfe   construido   em   parceria   com   a   popula?ad".
destacando   o progresso   das   mulheres   na   politica   e   espapes   de   poder,
parabenizando as novas vereadoras pela eleicao e o prefeito Marcos Medrado
pela  cria9ao  da  secretaria  de  politicas  publicas  para  as  mulheres.   Finalizou
parabenizando   todos   que  apoiaram   a   chapa   Medrado   e   Lorena.   "Vamos
caminharjuntos para fazer urn municipio melhor , completou. Em segu.ida usou
da palavra o Excelentissimo Senhor Prefeito MARCOS  MEDRADO destacou a
importancia   da   unidade   entre   os   poderes   Executivo   e   Legislativo   para   a
constru¢ao de urn futuro melhor para Valenca.  "Ho/.e i.n/.ci.amos uma /.omada de
trabalho,   dedicag5o  e  compromisso  com  cada  cidad5o  valenciano.   Nosso
govemo sera pautado pela transparencia, pela participag5o popular e pelo foco
em  resultados  concretos  que  melhorem  a  vida  de  todo§,  afiirmou  Medrado,
reforeando que suas promessas sefao cumpridas graces ao apoio do Presidente
Lula,  do  Governador Jer6nimo,  do  Ministro Ruj  Costa e  de deputados aliados.
Extemou   a   sua   satisfagao   e   alegria   em   participar  desta   sessao   solene,
parabenizando  o  Presidente  rec6m€leito  Bertolino Jtlnior por sua vit6ria e  lhe
desejou   urn  6timo  desempenho   a  frente  deste   Poder  Legislativo,   sempre
primando  pela  seriedade  e  honestidade  que  lhe  e  peculiar  e  ressaltou  que  o
Poder xecutivo estafa sempre disposto a cooperar no que for necessario para

ar na gestao desta Mesa rec6m empossada.  Entre os projetos anunciados,
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mencionou  a  macrodrenagem  do  sistema  de  esgoto  da  cidade,   que  sera
possivel  graeas  ao  suporte federal  e estadual.  Ele  ainda destacou  o  apoio da
Cvl,   que   contratafa   400   pessoas,   e   a   devolu9ao   de   im6veis   municjpais
atualmente em posse de associae6es, como o pfedio do Clube dos Opefarios,
para  otimizar  os  custos  da  administraeao.  Tambem  anunciou  que  pretende
devolver  todos  os  im6veis  alugados,  afirmando  que  os  altos  valores  pagos
atualmente  beneficiam  apenas  grandes  proprietarios.   E  se  comprometeu  a
realizar reformas  no  mercado  do  peixe  e  a  investir cerca  de  treze  milh6es de
reais   na  feira   de  Valence,   visando   melhorar  as   condie6es  de  trabalho  e
infraestrutura   para   comerciantes   e   moradores.   Por   fim,   garantiu   que   as
contratac6es   na   gestao   serao   baseadas   em   merito   e   necessidade,   com
responsabilidade  no  uso  do  dinheiro  pbblico.  "rv6o  posso  confrafar pare  n5o
fazerem nada", concluiu.  Em seguida, a fim de usar da palavra, o Presidente da
Mesa  solicitou  da  Vice-Presidente  que  assumisse  os trabalhos  para  poder se
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sempre   acreditaram   em   sua   pessoa   e  em   sua   capacidade.   Destacou   a
necessidade  de  harmonia  entre  os  poderes  para  garantir  a  aprovagao  de
projetos  que  tragam  avanaps  significativos  para  a  cidade.  Quanto  ao  Poder
Executivo,  disse que  fara  de tudo  para  manter a  harmonia  entre os  poderes,
sempre  em  busca  de  urn  Poder  Legislativo  forte,  coerente  e  perene  com  o
objetivo final de levar melhorias para o povo valenciano.  De volta ao seu cargo
de Presidente, solicitou do Padre Marcos que fizesse o encerramento com uma
bela mensagem ecumenica.  E verificando nao haver mais quem quisesse fazer
uso da  palavra,  agradeceu  a todos os  presentes e aos Vereadores  pelo born
andamento dos trabalhos, declarando encerrada a sessao. Do que para constar,
Eu, AECIO FLAVIO SILVA SOUSA, Analista Legislativo,  Lavrei a presente Ata,
que, ap6s aprovada, sera assinada e encaminhada a publicagao no Diario Oficial
da Camara Mun

c:ct+ha  _r
u\-cs-iL

t/iivir  ii, . „fD
\+><j`,|l        .2J|\ u i- ac '{ ` -i     ,-,-

`E
F,z]

Paginas: 4
Linhas:  177

Palavras:  1.840
eres sem espacos:  10.100
eres com espagos:  11.954
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